

术后第一天眼睛度数恢复到1.2

青海小伙来章丘5分钟圆自己“摘镜”梦



手术咨询处前来咨询的考生络绎不绝。

本报6月29日讯(记者 石剑芳 通讯员 方超)“我从小喜欢运动,小学三年级就开始戴近视眼镜,眼镜让我的童年失去了很多乐趣,能够摘掉眼镜成为我从小的心愿。来到济南明水眼科医院在手术床上躺了五六分钟,彻底圆了我的摘镜梦。”来自青海的李家伟表示,手术后想畅快地踢次球。

辗转三地 只为放心“摘镜”

李家伟今年22岁,家住青海省西宁市,现就读于中国政法大学,双眼近视400度左右,戴眼镜10余年,酷爱足球,因为戴眼镜给他的生活带来了诸多不便,能够成功摘掉近视眼镜成为他十多年的心愿。他几经辗转从青海到兰州,从北京到山东,不顾爸妈的反对和手头的拮据来到了济南市明水眼科医院。

“我从小喜欢运动,小学三年级就开始戴近视眼镜,眼镜让我的童年失去了很多乐趣,能够摘掉近视眼镜成为我从小的心愿。本来打算去年高考结束后做近视激光手术的,但在兰州的一家医院进行了术前检查,由于时间原因没来得及。今年暑假,听朋友介绍说济南市明水眼科医院近视激光手术技术很先进,于是我决定到这边来做手术。”李家伟告诉记者。

最终,李家伟选择了全飞秒激光手术,术后第一天,视力就达到了1.2。李家伟高兴地说:“回到家,我先去操场逛一圈,等眼睛恢复恢复,就可以在绿茵场上驰骋了。”

做近视手术 “三甲”医院更专业

随着高考成绩公布,医院近视手术正值高峰期,为了能顺利填报自己喜欢的专业,避免专业受限,很多近视考生在高考结束后,立即计划到医院做近视手术。但是,面对市场上诸多眼科医院和各式各样的近视手术,许多考生和家长不知该怎样选择。

济南明水眼科医院的眼科专家表示,“近视眼手术并非人人都适合做,需综合患者术前检查结果,患者对手术的要求,以及手术效果评估等量身定制手术方式和方案。”

另外,专家提醒广大考生,激光近视手术价格受手术设备、技术、专家等因素影响,不同类型的激光近视手术价格不同,其中医院和专家最为关键。考生们要尽量选择建院时间长,手术设备齐全,手术医生经验丰富的医院。

济南市明水眼科医院屈光(近视)科室作为山东省重点专科,在山东省最早开展飞秒激光,是山东省唯一一家同时拥有三套飞秒激光,四套准分子激光系统的医院,手术设备与国际接轨,可根据每个患者的情况,由经验丰富的手术医生个性化开展全飞秒激光近视手术、飞秒激光近视手术等20多种手术。

另外,该院为更好地服务前来手术的考生,现开启微店预约、电话预约和到院咨询等多种渠道预约手术。预约电话:0531-83728120,扫描二维码关注“济南市明水眼科医院”微信平台,通过微店可预约手术。

smile 全飞秒
无痛 无瓣 无忧 更安全

金牌主持、记者、摄像都来体验全飞秒
省内著名主持人邀您共同体验全飞秒手术过程
共同见证全飞秒新“视”界

全飞秒激光手术让你无痛“摘镜”。

800余贫困患者领到免费药

文祖街道32个村医疗扶贫本周全普及



西窑头村60余名慢性病贫困患者领到了免费药。

本报6月29日讯(记者 石剑芳 通讯员 孙立强)“郑大爷,您是不是患有高血压?这是您的降压药,每天吃两次,每次一片。您每年还有一次免费健康体检和注意疾病筛查的机会。”在文祖街道西窑头村的村卫生室里,近60名慢性病患者领到了对症的免费药。

章丘区电视问政结束后,针对医疗扶贫政策的相关问题,章丘第二中医院(文祖卫生院)立即成立工作小组,落实医疗扶贫政策工作落实情况。该院院长邵军表示:“为让辖区更多村民了解医疗精准扶贫政策,结合我院前期工作,工作小组将分片进村集中宣读和发放医疗精准扶贫明白纸并现场签约贫困人口,保证慢性病患者领到免费药。”

据了解,章丘区精准医疗扶贫对象为全区农村中经区扶贫开发办认定并建档立卡贫困人口和低保、五保对象。主要针对8种慢性病、7种特种病实施帮扶,由定点医疗机构为扶贫对象服务。该扶贫政策主要围绕,健康管理、慢

性疾病患者基本用药免费项目和自行购药帮扶项目、门诊帮扶和住院帮扶四项具体工作内容。其中,对相关机构认定为失能人员的贫困人口,给予护理费补贴;60周岁以下每人每月补贴150元,从医疗扶贫专项资金中拨付。

根据门诊帮扶项目说明,文祖街道内贫困人口患者按照属地管理原则到定点医疗机构就诊可享受三免六减半优惠。15种控制病种贫困人口患者住院费用,经医院减免,居民基本医疗保险和大病保险支付、大病救助,残疾贫困人口残疾救助,商业保险赔付后,剩余应由患者个人承担部分,由医疗扶贫专项资金根据费用额度按比例分段帮扶。

据悉,此次药品包括降血糖的格列本脲片、降压药的复方利血平片、降血脂的辛伐他汀片等治疗各种慢性病基本药品。截至目前,该院已经对辖区内28个村进行普查,800余名贫困患者领到免费药。该院计划本周完成辖区内32个行政村的精准医疗扶贫政策普及工作。

章丘中等职业学校正式成立

在校生达6000人,开设10个热门专业



章丘中等职业学校正式揭牌成立。

本报6月29日讯(记者 支倩倩 通讯员 魏方彬) 29日上午,章丘中等职业学校正式成立。该校由章丘一职专、二职专和三职专合并而成。合并后,章丘中等职业学校在校生规模达到6000人,设置机电系、数控技术系、旅游系等10个热门专业。

记者了解到,章丘中等职业学校为章丘区全日制寄宿制中等职业学校,归区教育局管理。学校规划占地26.68公顷(400亩),建筑面积12万平方米,容纳90个教学班,设计在校生规模达到6000人。建有办公楼、图书馆、教学楼、综合实训楼、后勤服务楼、学生公寓楼、餐厅、400米塑胶运动场等18个主体建筑。学校设置机电系、数控技术系、化工系、航空服务系、信息技术系、财经系、市场营销系、电子商务系、旅游系、学前教育系10个热门专业。

目前学校根据章丘一职专、二职专和三职专三所学校的现有学生班级及2017年计划招生,2017年9月学生行政班

级有112个,其中机电数控专业38个、计算机26个、学前教育15个、会计电算化6个、商贸14个、旅游服务6个、化工4个。

“今天章丘中等职业学校正式成立,实现了人员配备、专业设置、人才培养的大整合,这对于打破学校界限、区域限制,实现以强带弱、强强联合,促进全区职业教育的规模化、集约化、跨越式发展具有重要意义。在大家共同努力下,章丘中等职业学校一定能够打造出具有鲜明特色的职业教育品牌,以实际行动让学生满意、让家长满意、让党委政府和社会满意,为全区教育事业和经济社会发展做出新的更大贡献。”章丘区教体局党委书记、局长刘建民表示。

近年来,章丘区坚持把发展职业教育作为经济工程、人才工程和民生工程来抓,不断加大投入,深化改革,整合资源,职教工作保持了健康快速发展的良好势头,多年来职校学生的就业安置率始终保持在98%以上,春季高考连续多年位居济南市第一。